

U16亚少赛决赛阶段分组抽签： 中国与日本、印尼、沙特同在D组

新华社吉隆坡6月18日电 2020年U16亚少赛决赛阶段分组抽签18日在亚足联举行，中国队与上届冠军日本队以及印度尼西亚队、沙特阿拉伯队同分一组。本届亚少赛比赛定于11月25日至12月12日在巴林举行。

受疫情影响，18日的抽签仪式并未邀请参赛球队代表和媒体出席，只是通过电视和网络直播。共16支球队入围本届亚少赛决赛阶段比赛，分为4组，缺席了2016年和2018年两届亚少赛的中国队为第四档球队。

根据抽签结果，中国队进入D组，日本队、印尼队和沙特队分

别以第一至第三档球队的身份进入这一组。其中，日本队共夺得3届赛事冠军，实力强劲。

在其他小组中，东道主巴林队与朝鲜队、伊朗队和卡塔尔队分在A组；上届亚军塔吉克斯坦队与阿曼队、也门队和阿联酋队分在B组；韩国队与澳大利亚队、印度队和乌兹别克斯坦队分在C组。本届赛事的前4名将入围2021年在秘鲁举行的U17世界杯。

同日，亚足联还举行了2020年U19亚青赛决赛阶段的抽签仪式。在预赛阶段的比赛中，中国队未能获得出线资格，无缘在乌兹别克斯坦举行的决赛阶段比赛。

A组	B组
巴林	塔吉克斯坦
朝鲜	阿曼
伊朗	也门
卡塔尔	阿联酋
C组	D组
韩国	日本
澳大利亚	印度尼西亚
印度	沙特阿拉伯
乌兹别克斯坦	中国

欧冠重启 改为单场淘汰赛

据新华社里斯本6月17日电 欧足联17日宣布了本赛季欧冠联赛的新计划，确认淘汰赛阶段的比赛(从1/4决赛开始)将改为单回合赛制在葡萄牙里斯本集中进行，8月23日进行最终决赛。

对于是否允许观众入场观看比赛的问题，欧足联表示将在7月中旬对局势重新评估后做出决定。

在3月欧冠暂停前，巴黎圣日耳曼、亚特兰大、莱比锡和马德里竞技四队已率先晋级八强。而曼城与皇马、尤文与里昂、巴萨和那不勒斯、拜仁和切尔西之间的4场1/8决赛次回合比赛尚未进行。欧足联17日宣布，剩余的4场1/8决赛将于8月7日至8日进行，场地待定。对此葡媒表示，葡萄牙的波尔图和吉马良斯有可能成为后4场1/8决赛的举办城市。

美网减项目、 减人员求平安

焦科维奇、纳达尔仍忧心
小威廉姆斯确认参赛

据新华社华盛顿6月17日电 减少比赛项目，减少参赛球员和裁判，球童被成人取代且人数减少。在新冠肺炎疫情的大背景下，8月底开打的美国网球公开赛将采取多种途径缩减赛事规模，降低“人口密度”，以求把风险降到最低。

在16日确认本赛季美网如期在纽约开打，但不允许球迷现场观战之后，美国网球协会17日进一步拿赛“开刀”，以求尽可能降低人员密度、增大社交距离。在比赛项目方面，本届美网将取消混双项目以及单打项目的资格赛，传统的青少年赛事和轮椅网球项目也将暂时告别法拉盛。男双和女双赛事都将从64对组合减少为32对组合，参加单打赛事的球员不允许参加双打比赛。

本届美网，惯常的球童角色将全部由成人“客串”。此外，除了包括中央球场在内的两块主场地之外，其余所有比赛场地都将取消司线裁判，取而代之的是电子司线的科技手段，成人担当的“球童”也将从六人减少为三人。

男单和女单由于取消资格赛，每个项目参赛的128名球员中，有120名球员根据排名高低自动获得比赛资格，剩余八个参赛名额将通过外卡发放。

美国赛事总监阿拉斯特同时表示，所有球员和赛事相关人员都要在抵达纽约时进行病毒检测，随后每周检测一次。一旦有任何“幺蛾子”，赛事将立即增加检测的频度。

美国纽约州州长安德鲁·科莫以及美国网协16日均确认，美网将在8月31日至9月13日如期开打，不过因为疫情防控的缘故，比赛将不允许球迷现场观战。

17日，男子职业网球协会(ATP)和女子网球协会(WTA)也公布了暂定的2020年赛程安排。根据这份赛程，ATP和WTA都将在8月份重启，其中首站ATP赛事华盛顿网球赛将于8月14日在美国首都华盛顿举行，该站赛事也是美网的热身赛之一。

尽管目前纽约的疫情有所缓解，但很多球星对于美网在纽约举办心存疑虑，其中就包括男单世界第一、塞尔维亚人焦科维奇。西班牙“红土之王”纳达尔也表示对在纽约比赛感到担心，他甚至认为在疫情没有得到完全控制前，各项网球赛事都不该重启。不过，美国球后小威廉姆斯17日表示，自己将会参加本年度的美国网球公开赛。

马德里竞技 胜奥萨苏纳

6月17日，马德里竞技队球员菲利克斯(左一)打入首个进球后和队友庆祝。

当日，在2019-2020赛季西班牙足球甲级联赛第29轮比赛中，马德里竞技队客场以5:0战胜奥萨苏纳队。

新华社/路透



中国孩子的足球基础越来越好 恒大足校青训总监：2006年以后出生者尤佳

新华社广州6月18日电 近日，恒大足校招生复试正在进行，恒大足校青训总监里卡多在接受采访时表示，中国孩子的足球基础越来越好，特别是2006年以后出生的孩子整体素质很不错。

“通过每一年的招生复试，已经能明显感觉到，中国孩子的足球基础越来越好，尤其是2006年及以后出生的孩子，他们不仅基础很好，而且综合素质都很不错，所以

我对这一年龄段的孩子是很有信心的。”里卡多说。

事实上，2006年以后出生的孩子，恰恰在刚上小学年龄，赶上了足球改革方案的出台和校园足球大发展的红利。普及面越来越广的校园足球为更多的孩子带来了足球启蒙教育。

对此，2019赛季带领恒大足校获得中国足协U13足协杯和冠军杯“双冠王”的西班牙教练萨尔

瓦多也深有感触：“现在中国青训蓬勃发展，很多俱乐部对青训也非常重视。我们按照欧洲一流的青训大纲，通过科学、刻苦的训练取得了成绩，我对他们的未来成长十分有信心。”

谈及中国青训和欧洲的不同，萨尔瓦多认为，中国学生在学校的训练时间普遍多于欧洲，造成这种差异的原因是中国学生在课余时间接触足球的机会比欧洲少。

“我们学校每周有8训2赛，可以确保大多数训练都是有球练习。相对于欧洲来说，恒大足校的训练次数确实多一些，训练时间长一些。在欧洲，16岁以下的球员并不会训练这么多。这也是我起初不太理解的地方，后来我知道这主要是因为足球文化和足球传统的差异。欧洲孩子平时看足球，练足球的时间和空间比中国孩子要多很多。”萨尔瓦多说。

大乐透后区选号技巧分享

体彩大乐透以其特有的追加投注方式和大奖更大、中小奖丰富超值的魅力深受购彩者喜爱，但有的购彩者对后区需要选两个号，颇有难得其门而入的感觉，本文特对大乐透后区选号提供一个选号的思路和分享，希望对喜爱购买大乐透的购彩者有所裨益。

由于后区一共有12个号码，所以单双数的总比例为1:1，单数与双数的出现概率一样，其中单数有：01、03、05、07、09、11这6个号码，偶数有：02、04、06、08、10、12

这6个号码，明天开出的2个后区号码的单双组合可以分为：全单、全双、一单一双，共3种组合。

如果已经连续开出三期甚至五期的号码组合是全双，购彩者不妨在当期把全双组合剔除，只需要从全单和一单一双2种组合中选择。所以判断单双数的方向也可以对选号起到事半功倍的效果。

事实上，体彩大乐透为广大购彩者带来的不仅有大奖，还有丰富多彩的业余生活，它所筹集的体彩公益金，更是被广

泛用于体育事业和社会公益事业，购买彩票要有平常心。

温馨提示：体彩大乐透99亿大派奖正在进行中，3元最高可中3600万，追加投注二至九等奖奖金有机会翻倍！购买体彩大乐透时千万别忘了追加！目前大乐透奖池5.46亿元。(体彩)

